

ZMLUVA O DIELO

uzavretá v zmysle § 536 a nasl. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Obchodný zákonník**“), zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov, zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov, zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov a ďalších súvisiacich predpisov

Článok I. Zmluvné strany

Názov:	EKO - podnik verejnoprospešných služieb
so sídlom:	Halašova 20, 832 90 Bratislava
zastúpený:	Ing. Ivana Chrenková, riaditeľka podniku
IČO:	00 491 870
IČ DPH:	SK2020887022
bankové spojenie:	Prima banka Slovensko, a.s.
číslo účtu (IBAN):	SK04 5600 0000 0018 0570 7008
e-mail adresa:	ekovps@ekovps.sk

(ďalej aj „**Objednávateľ**“)

a

Obchodné meno:	Július Póňa – Opravy a revízie výťahov
Sídlo:	Tupolevova 1, 851 01 Bratislava
IČO:	22 645 977
IČ DPH:	SK1025673858
Registrácia:	ŽR OÚ Bratislava č. r.: 105-6803
Bankové spojenie:	VÚB, a.s.
číslo účtu (IBAN):	SK57 0200 0000 0002 4894 00012
tel. kontakt:	0910 921 221, 0910 579 923

(ďalej aj „**Zhotoviteľ**“ a spolu s **Objednávateľom** ďalej aj „**Zmluvné strany**“)

uzatvárajú túto

Zmluvu o dielo

(ďalej len ako „**Zmluva**“).

Článok II. Úvodné ustanovenia

- 2.1 **Objednávateľ** je príspevkovou organizáciou zriadenou postupom podľa zákona č. 377/1990 Zb. o hlavnom meste Slovenskej republiky Bratislave v platnom znení, v spojení s uznesením č. 2/1990 z 2. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Nové mesto, konaného dňa 20.12.1990, ktorý vykonáva správu majetku Mestskej časti Bratislava - Nové Mesto, Junácka 1, Bratislava alebo majetku, ktorý bol tejto mestskej časti zverený.

- 2.2 **Zhotoviteľ** je podnikateľom, ktorý vykonáva svoju podnikateľskú činnosť na základe príslušných platných a účinných oprávnení a povolení (príloha č. 1), ktoré získal a bude držať v súlade s dotknutými právnymi predpismi, a to počas celej doby platnosti a plnenia podľa tejto Zmluvy. Ďalej Zhotoviteľ vyhlasuje, že má plnú spôsobilosť na právne úkony a má k dispozícii všetky potrebné podnikateľské a iné oprávnenia na poskytovanie plnenia, ku ktorému sa zaviazal touto Zmluvou, má voči štátu a tretím osobám splnené všetky zákonné povinnosti, je v takej ekonomickej, organizačnej a personálnej kondícii, že je sám schopný úspešne splniť predmet tejto Zmluvy a nie sú mu známe žiadne objektívne či subjektívne prekážky, pre ktoré by nemohol riadne plniť podľa tejto Zmluvy.
- 2.3 Účelom tejto Zmluvy je zabezpečenie pravidelnej a systematickej údržby, servisu, opráv a prehliadok výťahových zariadení Objednávateľa bez akýchkoľvek vád a nedorobkov podľa jeho konkrétneho zadania a pokynov, a to za účelom ich spoľahlivej a bezpečnej prevádzky (ďalej aj „**servis**“).
- 2.4 Zhotoviteľ týmto vyhlasuje, že pred podpisom Zmluvy sa podrobne oboznámil (i) s výťahovou technikou Objednávateľa a jej príslušenstvom, a to najmä osobnou obhliadkou, vrátane predloženej dokumentácie a opisu Objednávateľa v zmysle prílohy č. 2 tejto Zmluvy a (ii) s obsahom plnenia, ktoré sa od neho očakáva v zmysle tejto Zmluvy a Zhotoviteľ v tejto súvislosti nemá na Objednávateľa žiadne doplňujúce otázky či výhrady, na ktoré by chcel Objednávateľa vopred upozorniť.
- 2.5 Zhotoviteľ vyhlasuje, že má ku dňu uzavretia tejto Zmluvy splnené všetky daňové, odvodové a iné verejnoprávne povinnosti, nie je v kríze, má splnené všetky splatné záväzky a iné povinnosti voči svojim zamestnancom a dodávateľom, neporušuje predpisy o zamedzení nelegálneho zamestnávania a je zapísaný v príslušných registroch, najmä, nie však výlučne, v registri partnerov verejného sektora. Uvedené je povinný Zhotoviteľ dodržiavať počas celého obdobia trvania tejto Zmluvy.
- 2.6 Zhotoviteľ týmto vyhlasuje, že je v súvislosti s opravami poistený pre prípad spôsobenia škody na majetku Objednávateľa a/alebo na majetku, resp. zdraví tretích osôb, a to minimálne vo výške 50.000,- € na jednu poistnú udalosť. Potvrdenie tejto skutočnosti preukazuje Zhotoviteľ potvrdením o uzavretom poistení v prílohe č. 3 tejto Zmluvy. Zhotoviteľ je povinný toto poistenie udržiavať a hradíť počas celej doby účinnosti tejto Zmluvy.

Článok III. Predmet Zmluvy

- 3.1 Predmetom tejto Zmluvy je záväzok Zhotoviteľa vykonať v prospech Objednávateľa všetky úkony nevyhnutné k riadnemu a včasnému servisu, a to bez ohľadu na to, či sú v tejto Zmluve alebo jej prílohách priamo uvedené, a to najmä ak sú spojené s obvyklou realizáciou servisu. Cena takýchto prác a dodávok je zahrnutá v cene servisu a Zhotoviteľ nemá nárok na úhradu dodatočných nákladov ani zmenu dojednaných termínov realizácie servisu.
- 3.2 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať servis tak, aby spĺňal všetky podmienky, ktoré sú naň kladené v súlade s aktuálne platnými a účinnými právnymi a technickými normami pre daný typ prác (najmä, nie však výlučne, slovenské technické normy a príslušné technické normy Európskej únie), pokynmi a servisným štandardom výrobcu výťahových zariadení, pokynmi Objednávateľa, a to s dôrazom na najaktuálnejší stav techniky a najnovšie poznatky v tejto

- oblasti, zodpovedne, odborne a s najvyššou možnou mierou starostlivosti a hospodárnosti. Na nevhodné pokyny zo strany Objednávateľa je Zhotoviteľ povinný Objednávateľa bezodkladne písomne upozorniť. V opačnom prípade sa nemôže dovolávať nevhodnosti takéhoto pokynu.
- 3.4 Zhotoviteľ je povinný si na vlastné náklady zabezpečiť všetky potrebné povolenia a oprávnenia na poskytnutie plnenia podľa tejto Zmluvy a vyhlasuje, že týmito oprávneniami a povoleniami ku dňu uzavretia tejto Zmluvy disponuje a bude disponovať počas celej doby trvania tejto Zmluvy.
- 3.5 Na splnenie účelu tejto Zmluvy si Zmluvné strany poskytnú svoju plnú súčinnosť, ktorá bude nevyhnutne potrebná na (s)plnenie. V prípade, že sa na poskytnutie plnenia zo strany Zhotoviteľa bude vyžadovať akákoľvek súčinnosť Objednávateľa, je Zhotoviteľ povinný na takúto súčinnosť Objednávateľa písomne vyzvať, a to v dostatočnom časovom predstihu pred požadovaným poskytnutím súčinnosti, spravidla aspoň päť (5) pracovných dní vopred.
- 3.6 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že Zhotoviteľ je povinný si zabezpečiť vo vlastnej réžii všetky prístroje, nástroje a zariadenia, ktoré bude potrebovať pri zabezpečovaní plnenia podľa tejto Zmluvy.
- 3.7 O každom vykonanom servisnom zásahu či úkone servisu, ktorý sa nepovažuje za servisný zásah, Zmluvné strany spíšu protokol, ktorého súčasťou bude aj súpis prác vykonaných Zhotoviteľom. Zmluvné strany sa dohodli, že plnenie (servis) podľa tejto Zmluvy sa považuje za odovzdané/vykonané dňom riadneho protokolárneho odovzdania bez akýchkoľvek vád a nedorobkov, resp. písomného potvrdenia protokolu Objednávateľom bez akýchkoľvek výhrad.
- 3.8 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že súčasťou plnenia podľa tejto Zmluvy je aj odskúšanie funkčnosti výťahov po vykonaní servisu za prítomnosti Objednávateľa, pokiaľ Objednávateľ výslovne písomne neurčí inak.

Článok IV.

Cena

- 4.1 Medzi zmluvnými stranami bola dohodnutá zmluvná paušálna cena za plnenie predmetu tejto Zmluvy vo výške 327,- € bez DPH mesačne, čo je 3.924,- € ročne bez DPH, v zmysle cenovej ponuky Zhotoviteľa, pričom Zhotoviteľ berie na vedomie, že ide o cenu maximálnu a konečnú, ktorú garantuje Objednávateľovi počas celej doby trvania tejto Zmluvy. Má sa za to, že v tejto cene sú zahrnuté všetky činnosti a náklady Zhotoviteľa spojené s riadnym poskytnutím plnenia podľa tejto Zmluvy.
- 4.2 V prípade, že si riadne vykonanie servisu vyžaduje dodanie náhradných dielov a/alebo vykonanie prác, ktoré nie sú obvyklé pre poskytnutie plnenia podľa tejto Zmluvy, a ktoré nie sú zahrnuté v cenovej ponuke (príloha č. 4), tieto budú zabezpečené Zhotoviteľom na základe osobitnej objednávky Objednávateľa, pokiaľ Objednávateľ neučí inak. Zhotoviteľ je povinný v takom prípade vopred predložiť Objednávateľovi predpokladanú cenu týchto náhradných dielov a/alebo prác, inak sa má za to, že sú už zohľadnené v cene servisu podľa bodu 4.1 tejto Zmluvy.
- 4.3 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že jednotlivá konečná paušálna cena v rámci cenovej ponuky (príloha č. 4) je cena vrátane príslušnej dane z pridanej hodnoty, pokiaľ je Zhotoviteľ platiteľom dane z pridanej hodnoty. Zmluvné strany sa dohodli na tom, že ak sa Zhotoviteľ stane počas plnenia tejto Zmluvy platiteľom dane z pridanej hodnoty, nebude to mať žiadny

- vplyv na dojednanú cenu servisu. V takom prípade sa má teda za to, že dohodnutá cena servisu je cena vrátane dane z pridanej hodnoty.
- 4.4 Platba bude vykonaná bezhotovostným platobným stykom, prostredníctvom finančného ústavu Objednávateľa, mesačne na základe faktúry Zhotoviteľa, ktorá musí obsahovať všetky zákonom predpísané náležitosti a správne, presné a pravdivé údaje. Faktúra bude obsahovať aj súpis vykonaných prác a dodaného materiálu, a to po odsúhlasení jeho znenia a obsahu zo strany Objednávateľa, resp. ním poverenou osobou, pričom v súpise nemôžu byť uvedené žiadne výhrady Objednávateľa ku kvalite poskytnutého plnenia podľa tejto Zmluvy.
 - 4.5 Objednávateľ si vyhradzuje právo vrátiť faktúru Zhotoviteľovi na doplnenie alebo na prepracovanie spolu s uvedením chýbajúcich náležitostí alebo nesprávnych údajov. Lehota splatnosti faktúry vrátenej Zhotoviteľovi na opravu a/alebo nesprávne, neúplne či nepresne vystavenej, bez ohľadu na to, či bola Zhotoviteľovi vrátená na opravu, začne plynúť až odo dňa doručenia správnej, riadnej, úplnej a presnej faktúry.
 - 4.6 Lehota splatnosti faktúry sa dojednáva na 30 dní od jej riadneho a preukázateľného doručenia Objednávateľovi. Peňažný záväzok Objednávateľa vyplývajúci zo Zmluvy je splnený dňom odpísania príslušnej sumy z jeho účtu v prospech účtu Zhotoviteľa. V prípade, že Zhotoviteľ je v omeškaní s plnením si svojich povinností v zmysle tejto Zmluvy, predlžuje sa splatnosť faktúr o počet dní takéhoto omeškania.

Článok V.

Miesto a čas plnenia

- 5.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje poskytovať plnenie (najmä pravidelnú údržbu, servis a odborné prehliadky) podľa tejto Zmluvy pravidelne v budove Tržnice nachádzajúcej sa na Šancovej ul. 112 v Bratislave, postavenej na parc. č. 10403/1 vo výmere 4775 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, zapísanej na LV č. 1226 pre k.ú. Nové Mesto, obec Bratislava – m.č. Nové Mesto, okres Bratislava III vo vlastníctve Hlavného mesta SR Bratislava, Primaciálne nám. 1, Bratislava, SR (ďalej aj „**Budova Tržnice**“), a to v časoch určených Objednávateľom, prípadne odsúhlasených Objednávateľom po návrhu Zhotoviteľa.
- 5.2 V prípade nevyhnutných zásahov a opráv havarijných stavov je Zhotoviteľ povinný začať s plnením bezodkladne, a to najneskôr do dvoch (2) hodín od nahlásenia poruchy.
- 5.3 Zhotoviteľ zodpovedá za čistotu a poriadok v mieste plnenia a na vlastné náklady odstráni okamžite všetok odpad, ktorý je výsledkom jeho činnosti alebo výkonu servisu. V prípade, že odpad z miesta plnenia nebude odstránený, je Objednávateľ oprávnený odstrániť ho prostredníctvom tretej osoby na náklady Zhotoviteľa bez ohľadu na cenu za takúto činnosť.
- 5.4 Objednávateľ je oprávnený kedykoľvek vykonať kontrolu, či Zhotoviteľ poskytuje plnenie riadne a včas. V prípade, ak Objednávateľ zistí, že Zhotoviteľ neplní svoje povinnosti riadne a včas, je oprávnený ho vyzvať na zjednanie nápravy v dodatočne mu za tým účelom poskytnutej lehote.

Článok VI.

Iné dojednania

- 6.1 Zhotoviteľ nie je oprávnený poveriť poskytnutím plnenia tretiu osobu bez predchádzajúceho

- písomného súhlasu Objednávateľa. Zároveň platí, že za porušenie povinností zo strany týchto subjektov zodpovedá Zhotoviteľ ako keby danú povinnosť porušil on sám.
- 6.2 V prípade, ak Objednávateľ poskytne Zhotoviteľovi za účelom riadneho plnenia vlastné prostriedky a pomôcky, je Zhotoviteľ povinný riadne s nimi hospodáriť a chrániť ich pred poškodením, stratou, zničením a zneužitím. Za vec prevzatú od Objednávateľa za účelom poskytovania plnenia podľa tejto Zmluvy zodpovedá Zhotoviteľ ako skladovateľ, pričom jeho odmena je zahrnutá v odmene dohodnutej podľa tejto Zmluvy.
- 6.3 Zhotoviteľ zabezpečí vykonávanie plnenia predmetu Zmluvy či ďalších objednaných prác len osobami s potrebnou odbornou spôsobilosťou. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že pri výkone prác pre Objednávateľa, ktoré sú predmetom tejto Zmluvy, bude dodržiavať právne predpisy na úseku bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (BOZP) a požiarnej ochrany (PO) ako aj ďalšie zásady pre bezpečnosť prevádzky a protipožiarnu bezpečnosť. Zamestnanci Zhotoviteľa a/alebo osoby v zmluvnom vzťahu so Zhotoviteľom, ktorí sa budú pohybovať v mieste plnenia za účelom realizovania predmetu tejto Zmluvy, budú zo strany Zhotoviteľa poučení v zmysle príslušných právnych predpisov podľa tohto bodu Zmluvy a zároveň aj iných predpisov vzťahujúcich sa a súvisiacich s predmetom plnenia podľa tejto Zmluvy. Za poučenie použitých osôb v zmysle príslušných predpisov zodpovedá Zhotoviteľ aj v prípade, ak sa preukáže, že si túto povinnosť nesplnil, a to bez ohľadu na jeho právny vzťah k použitým osobám. Zhotoviteľ zodpovedá v plnom rozsahu aj za bezpečnosť a ochranu zdravia vlastných zamestnancov, resp. tretích osôb, použitých pri plnení tejto Zmluvy. Za tým účelom je povinný Zhotoviteľ takéto osoby vybaviť potrebnými bezpečnostnými a ochrannými pomôckami.
- 6.4 Vzhľadom na to, že miesto, na ktorom sa predmet tejto Zmluvy môže realizovať, môže byť verejne prístupné, Zhotoviteľ ďalej zodpovedá za to, aby dostatočne zabezpečil priestor, kde bude vykonávať činnosti, ktoré sú predmetom tejto Zmluvy či ďalších objednaných prác z hľadiska bezpečnosti a ochrany zdravia, a to najmä BOZP a PO. Rovnako tak je povinný vytvoriť podmienky na to, aby pri jeho činnostiach podľa tejto Zmluvy či ďalších objednaných prácach nedošlo ani len k ohrozeniu majetku, zdravia či života Objednávateľa alebo akýchkoľvek tretích osôb.
- 6.5 Zhotoviteľ je taktiež povinný dodržiavať, zachovávať a rešpektovať okrem všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky aj všetky interné predpisy Objednávateľa, pričom Zhotoviteľ potvrdzuje, že sa so všetkými takýmito internými predpismi riadne oboznámil ešte pred podpisom tejto Zmluvy a súčasne postupovať tak, aby nedošlo k žiadnej škode na zdraví či majetku Objednávateľa alebo tretích osôb.
- 6.6 Zhotoviteľ je povinný zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach a informáciách, ktoré sa dozvedel v súvislosti s plnením podľa tejto Zmluvy či ďalších objednaných prác a ku ktorým získal prístup v rámci plnenia tejto Zmluvy či ďalších objednaných prác, vrátane informácií o Objednávateľovi a jeho zmluvných partneroch. Záväzok mlčanlivosti sa pre Zhotoviteľa vzťahuje aj na dobu po zániku platnosti a účinnosti tejto Zmluvy.
- 6.7 Zhotoviteľ zodpovedá za riadny výkon servisu, zabezpečenie bezpečnej prevádzky výťahových zariadení Objednávateľa uvedených v prílohe č. 2 tejto Zmluvy a ich funkčný stav, a to počas trvania zmluvného vzťahu založeného touto Zmluvou.
- 6.8 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že Zhotoviteľ preberá záruku za akosť servisu, a to v rozsahu minimálne šesťdesiat (24) mesiacov odo dňa jeho každého jednotlivého vykonania resp. po odstránení všetkých väd a nedorobkov uvedených v protokole o výkone servisu.
- 6.9 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že Zhotoviteľ je povinný nastúpiť k riešeniu reklamácie do

24 hodín od momentu jej odoslania Objednávateľom, pričom je povinný odstrániť reklamovanú vadu bez zbytočného odkladu, najneskôr však do troch (3) pracovných dní, ak sa Zmluvné strany nedohodnú inak.

- 6.10 Zhotoviteľ zodpovedá za vady servisu, ktoré mal servis v čase plnenia bez obmedzenia, a to aj za situácie, že sa tieto vady prejavia až po tomto čase. Za ostatné vady Zhotoviteľ zodpovedá, ak sa tieto vyskytnú počas plynutia záručnej doby. Zmluvné strany sa dohodli, že ustanovenia § 431, § 561, § 562, § 439 ods. 3, § 440 ods. 2 a § 441 Obchodného zákonníka sa vylučujú.
- 6.11 V prípade, že sa na Zhotoviteľa vzťahuje povinnosť registrácie v registri partnerov verejného sektora v zmysle zákona č. 315/2016 Z.z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej aj „ZRPVS“), Zhotoviteľ vyhlasuje, že si pred podpisom tejto Zmluvy splnil povinnosť registrácie do registra partnerov verejného sektora v zmysle ZRPVS, čo preukazuje výpisom z tohto registra v prílohe č. 5 tejto Zmluvy. V prípade, že povinnosť registrácie v registri partnerov verejného sektora v zmysle ZRPVS sa vzťahuje aj na subdodávateľov Zhotoviteľa, je Zhotoviteľ povinný zabezpečiť, aby boli tieto subjekty v uvedenom registri zapísané už pred vstupom do zmluvného vzťahu so Zhotoviteľom.
- 6.12 Zhotoviteľ zodpovedá za škodu, ktorú spôsobí pri poskytovaní plnenia Objednávateľovi a/alebo tretím osobám a/alebo zanedbaním povinností dohodnutých v tejto Zmluve a/alebo vyplývajúcich mu z právnych predpisov, a to v celom rozsahu. Tejto zodpovednosti sa nemôže Zhotoviteľ nijako zbaviť. Zhotoviteľ zároveň zodpovedá aj za škodu na veciach, spôsobenú ich stratou, zničením alebo poškodením, ktoré prevzal od Objednávateľa za účelom plnenia tejto Zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že ustanovenie § 374 Obchodného zákonníka sa vylučuje.

Článok VII.

Doba trvania zmluvy, odstúpenie od zmluvy a sankcie

- 7.1. Táto zmluva sa uzatvára na dobu 12 mesiacov.
- 7.2. Zmluvné strany sú oprávnené vypovedať túto Zmluvu na základe písomnej výpovede doručenej druhej Zmluvnej strane, a to v dvojmesačnej (2) výpovednej dobe, ktorá začne plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola písomná výpoveď doručená druhej Zmluvnej strane. Objednávateľ je oprávnený kedykoľvek písomne vypovedať túto Zmluvu bez udania dôvodu a Zhotoviteľ je oprávnený písomne vypovedať túto Zmluvu, ak je Objednávateľ v omeškaní s riadne vystavenou faktúrou po dobu viac ako 90 dní a súčasne bol Zhotoviteľom na úhradu omeškanej platby písomne vyzvaný.
- 7.3. Objednávateľ je oprávnený od tejto Zmluvy odstúpiť zo zákonných dôvodov, ako aj z dôvodov uvedených v tejto Zmluve.
- 7.4. Zmluvné strany sa dohodli na tom, že právo odstúpiť od Zmluvy či od jednotlivých ďalších objednaných prác vzniká Objednávateľovi okrem zákonných dôvodov aj v nasledovných prípadoch:
- nepravdivosť a/alebo neúplnosť akéhokoľvek vyhlásenia Zhotoviteľa a/alebo porušenie povinností Zhotoviteľa podľa tejto Zmluvy či ďalších objednaných prác,
 - nekvalitné poskytovanie alebo poskytnutie plnenia zo strany Zhotoviteľa,
 - omeškanie s poskytnutím plnenia zo strany Zhotoviteľa podľa tejto Zmluvy,
 - nadobudne právoplatnosť rozhodnutie, ktorým súd uzná Zhotoviteľa za vinného z trestného činu bezprostredne súvisiaceho s jeho činnosťou,
 - Zhotoviteľ stratil oprávnenie na vykonávanie činností podľa tejto Zmluvy,

- podaním návrhu na vyhlásenie konkurzu alebo návrhu na určenie splátkového kalendára na majetok Zhotoviteľa,
 - Zhotoviteľ poverí jednotlivými opravami alebo ich časti tretiu osobu bez súhlasu Objednávateľa,
 - v ďalších prípadoch ustanovených touto Zmluvou, v prípade podstatného porušenia tejto Zmluvy.
- 7.5. Zmluvné strany sa dohodli na tom, že každá povinnosť Zhotoviteľa podľa tejto Zmluvy je podstatná.
- 7.6. Odstúpením od zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti strán zo zmluvy s účinkami *ex nunc* okrem práva na náhradu škody, na zaplatenie zmluvnej pokuty a práv a povinností, ktoré podľa zákona alebo ich charakteru majú trvať aj po skončení platnosti a účinnosti tejto Zmluvy (napr. zákaz postúpiť pohľadávky tretej osobe a pod.).
- 7.7. V prípade omeškania Zhotoviteľa s akýmkoľvek dohodnutým termínom na poskytnutie plnenia, vzniká Objednávateľovi nárok na zmluvnú pokutu vo výške 5 % z paušálnej mesačnej ceny servisu vrátane DPH za každý deň omeškania so splnením záväzku Zhotoviteľa. Zmluvné strany sa dohodli pre prípad porušenia povinnosti Zhotoviteľa podľa bodu 5.2. tejto Zmluvy na Zmluvnej pokute vo výške 20 % z paušálnej mesačnej ceny servisu, a to za každé jednotlivé porušenie tejto povinnosti, a to aj opakovane.
- 7.8. Za porušenie iných povinností Zhotoviteľa, na ktoré sa nevzťahuje zmluvná pokuta podľa predchádzajúcich ustanovení tejto Zmluvy, má Objednávateľ právo na zmluvnú pokutu vo výške 50,- €, a to za každé jednotlivé porušenie Zmluvy, a to aj opakovane.
- 7.9. Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknuté právo Objednávateľa na náhradu škody, a to v celom rozsahu, t.j. aj vo výške presahujúcej výšku zmluvnej pokuty. Zaplatením zmluvnej pokuty nezaniká povinnosť, ktorej splnenie je zabezpečené zmluvnou pokutou, pokiaľ Objednávateľ písomne nevyhlási, že na splnení povinnosti ďalej netrvá.
- 7.10. V prípade omeškania Objednávateľa so zaplatením riadne vyhotovenej a doručenej faktúry po dobe jej splatnosti zaplatí Objednávateľ Zhotoviteľovi úroky z omeškania v zákonnej výške podľa predpisov Občianskeho práva, ak Objednávateľ predmetnú faktúru neuhradí ani na písomnú výzvu po uplynutí dodatočnej primeranej lehoty v trvaní najmenej štrnásť (14) dní, ktorú mu je Zhotoviteľ povinný poskytnúť.

Článok VIII.

Doručovanie

- 8.1. Písomnosti podľa tejto Zmluvy či ďalších objednaných prác sa doručujú druhej zmluvnej strane osobne alebo prostredníctvom doporučenej zásielky na adresu uvedenú v tejto Zmluve, ak táto Zmluva neurčuje inak. Zásielka sa považuje za doručení v deň, keď ju dotknutá zmluvná strana prevzala alebo odmietla prevziať. V prípade, že druhá zmluvná strana zásielku nepreberie, považuje sa zásielka za doručení v tretí deň po jej odoslaní, keď sa z akéhokoľvek dôvodu vrátila ako neprevzatá, okrem prípadu odmietnutia prevzatia zásielky, keď sa považuje za doručení dňom odmietnutia zásielku prevziať.

Článok IX. Záverečné ustanovenia

- 9.1. Táto Zmluva nadobúda platnosť a zaväzuje zmluvné strany odo dňa, v ktorom ju podpíšu oprávnení zástupcovia oboch zmluvných strán. Ak nedôjde k podpísaniu tejto Zmluvy v ten istý deň oboma jej zmluvnými stranami, za rozhodujúci deň pre nadobudnutie jej platnosti sa bude pokladať deň, v ktorom druhá zmluvná strana podpíše Zmluvu neskôr. Zmluva nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia na internetovej stránke Objednávateľa v súlade s ustanovením § 47a Občianskeho zákonníka. Zhotoviteľ berie na vedomie, že na nadobudnutie účinnosti Zmluvy sa vyžaduje jej zverejnenie prostredníctvom internetovej stránky Objednávateľa, s čím súhlasí a nemá voči tomu žiadne výhrady.
- 9.2. Zmluvné strany sa zaväzujú, že v prípade, ak sa podstatne zmenia podmienky, ktorých splnenie považujú za podstatné, zosúladiu Zmluvu s aktuálnym stavom, vo forme jej písomných dodatkov, ktoré budú chronologicky číslované. To, že podstatná zmena nastala a v čom spočíva je povinná preukazovať strana, ktorá zmenu navrhuje. Na zmenu Zmluvy podľa tohto ustanovenia nemá navrhujúca strana právny nárok.
- 9.3. Ak niektoré ustanovenia Zmluvy nie sú celkom alebo sčasti účinné alebo neskôr stratia účinnosť, nie je tým dotknutá platnosť ostatných ustanovení. Namiesto neúčinných ustanovení a na vyplnenie medzier sa použije úprava, ktorá, pokiaľ je to právne možné, sa čo najviac približuje zmyslu a účelu Zmluvy, pokiaľ pri uzatváraní Zmluvy zmluvné strany túto otázku brali do úvahy.
- 9.4. Táto Zmluva sa v prípadoch neupravených v nej riadi ustanoveniami Obchodného zákonníka. Toto ustanovenie sa považuje zároveň aj za dohodu o voľbe práva (slovenské právo) a právneho režimu (slovenský právny poriadok).
- 9.5. Návrh na uzavretie tejto Zmluvy bol zmluvným stranám predložený tak, aby mali dostatok času sa s ním zrozumiteľne a jednoznačne oboznámiť pred jej podpisom. Ohľadom vysvetlenia textácie, použitých pojmov či ich významu nevznáša žiadna zo zmluvných strán na druhú zmluvnú stranu tejto Zmluvy žiadne požiadavky a otázky a vyhlasuje, že v tejto súvislosti nemá žiadne pochybnosti o zmysle všetkých ustanovení tejto Zmluvy.
- 9.6. Každé ustanovenie tejto Zmluvy je potrebné vykladať v súlade s jej účelom, pričom sa vezme náležitý zreteľ na všetky okolnosti súvisiace s ňou, vrátane správania zmluvných strán. Výklad tejto Zmluvy nesmie protirečiť tomu, čo je v jej slovách a vetách jasné a nepochybné. Žiadna zo zmluvných strán sa však nesmie dovolávať slov a viet tejto Zmluvy proti jej účelu a zmyslu. Zároveň každý bod tejto Zmluvy je potrebné vykladať v súlade s právom, najmä v súlade s právnymi predpismi. Pri pochybnostiach o obsahu právnych vzťahov medzi zmluvnými stranami, ktoré sa spravujú touto Zmluvou, sa použije výklad, ktorý je pre Objednávateľa priaznivejší.
- 9.7. Pokiaľ sa nepreukáže opak, predpokladá sa, že pri rokovaní o uzavretí tejto Zmluvy zmluvné strany konali starostlivo a s potrebnými znalosťami, a že mohli pri svojom rozhodovaní v dobrej viere rozumne predpokladať, že konajú informovane a v obhájiteľnom záujme, pričom sa zároveň predpokladá, že každá zmluvná strana má rozumové schopnosti na úrovni priemerne spôsobilej osoby schopnej vnímať a posúdiť účel tejto Zmluvy, ako i jazykové vyjadrenie ustanovení obsiahnutých v tejto Zmluve.

- 9.8. Pre prípad pochybností o platnosti tejto Zmluvy treba túto pochybnosť vykladať na ťarchu strany, ktorá sa neplatnosti dovoľáva a na prospech druhej strany, t.j. podľa zásady v pochybnostiach v prospech (*in dubio pro reo*).
- 9.9. Ak sa dôvod neplatnosti vzťahuje len na časť tejto Zmluvy, je neplatnou len táto časť, pokiaľ z povahy tejto Zmluvy alebo z jej obsahu alebo z okolností, za ktorých došlo k jej uzavretiu, nevyplýva, že túto časť nemožno oddeliť od ostatného obsahu tejto Zmluvy. Zmluvné strany týmto deklarujú svoj záujem na zachovaní platnosti tejto Zmluvy v čo možno najširšom rozsahu, to znamená, že za situácie opísanej v prvej vete sa predpokladá, že neplatné ustanovenie je oddeliteľné od zvyšku Zmluvy.
- 9.10. Zmluvné strany sa dohodli na tom, že Zhotoviteľ nie je oprávnený bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa (s overeným podpisom štatutárneho orgánu Objednávateľa) postúpiť či previesť na tretiu osobu akékoľvek práva alebo povinnosti, ktoré mu vznikli na základe alebo v súvislosti s touto Zmluvou. Zhotoviteľ nie je oprávnený započítať sporné pohľadávky vyplývajúce z tejto Zmluvy alebo z iného právneho titulu bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa. Toto ustanovenie platí bez ohľadu na trvanie a účinnosť tejto Zmluvy či charakter nárokov, ktoré sú voči Objednávateľovi zo strany Zhotoviteľa uplatňované (pretrvá aj po prípadnom zrušení Zmluvy, odstúpení od Zmluvy a pod.).
- 9.11. Zmluvné strany sa dohodli, že na zmluvný vzťah medzi Objednávateľom a Zhotoviteľom sa neaplikujú žiadne všeobecné zmluvné podmienky Zhotoviteľa alebo dokumenty obdobného charakteru, a to v žiadnom rozsahu.
- 9.12. Každá zo zmluvných strán vyhlasuje, že je plne spôsobilá a oprávnená na tento právny úkon, že nikoho neuviedla do omylu a ustanovenia tejto Zmluvy obsahujú jej slobodnú, vážnu, určitú a zrozumiteľnú vôľu, prejavenu bez tiesne alebo nápadne nevýhodných podmienok.
- 9.13. Zmluvná strana berie na vedomie, že v súvislosti so spracúvaním osobných údajov a/alebo osobných údajov členov štatutárneho orgánu, spoločníkov/akcionárov, zamestnancov a poverených osôb druhej zmluvnej strany je viazaná povinnosťou mlčanlivosti v súlade s čl. 90 nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) (ďalej len „**Nariadenie**“) a ust. § 79 zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Zákon**“). Zachovávať mlčanlivosť podľa tohto bodu Zmluvy sú povinní aj jej zamestnanci, jej štatutárni zástupcovia, členovia jej štatutárneho orgánu, kontaktné osoby ako aj ostatné osoby, ktoré prichádzajú akýmkoľvek spôsobom do kontaktu s osobnými údajmi. Povinnosť podľa tohto bodu Zmluvy naďalej trvá aj po zániku Zmluvy bez obmedzenia, čo zmluvná strana berie na vedomie a nemá voči tomu žiadne výhrady. Zmluvná strana sa zaväzuje vopred poučiť všetky osoby podľa tohto bodu Zmluvy o povinnosti zachovávať mlčanlivosť, a to aj po zániku ich právneho vzťahu k zmluvnej strane, a o rizikách a nárokoch spojených s porušením tejto povinnosti.
- 9.14. Zmluvná strana berie na vedomie, že druhá zmluvná strana spracúva jej osobné údaje, osobné údaje členov jej štatutárneho orgánu, štatutárnych zástupcov, kontaktných osôb a jej zamestnancov v nevyhnutnom rozsahu na účel plnenia podľa tejto Zmluvy. Zmluvná strana zároveň vyhlasuje, že osoby podľa prvej vety tohto bodu boli poučené o ich právach v oblasti ochrany osobných údajov a povinnosti zachovávať mlčanlivosť, čo potvrdzuje svojím podpisom.

- 9.15. Zmluvné strany vyhlasujú, že sú oboznámené s Nariadením, Zákonom ako aj ostatnými právnymi predpismi v oblasti ochrany osobných údajov, čo potvrdzujú svojím podpisom.
- 9.16. Zmluvné strany vyhlasujú, že prijali náležité organizačné a technické opatrenia na zabezpečenie ochrany osobných údajov, a to najmä pred ich zneužitím, zničením alebo stratou akýmkoľvek spôsobom.
- 9.17. Zmluvné strany zhodne vyhlasujú, že si túto Zmluvu pozorne prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak ich súhlasu so všetkými jej ustanoveniami ju podpisujú.
- 9.18. Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch (2) rovnopisoch, pričom každá zmluvná strana obdrží po jednom (1) vyhotovení.

Neoddeliteľnými prílohami tejto zmluvy sú:

- Príloha č. 1: Potvrdenia, doklady a zoznamy preukazujúce odbornú spôsobilosť a personálne, technické a materiálne zabezpečenie Zhotoviteľa
- Príloha č. 2: Zoznam a opis výťahov
- Príloha č. 3: Potvrdenie o uzavretom poistení Zhotoviteľa
- Príloha č. 4: Cenová ponuka Zhotoviteľa zo dňa 21.01.2025

Zmluvná strana:

EKO – podnik verejnoprospešných služieb

Zast: Ing. Ivana Chrenková

..... dňa 24.01.2025
odtlačok pečiatky a podpis

Zmluvná strana:

Július Póňa – Opravy a revízie výťahov

..... dňa 24.01.2025
odtlačok pečiatky a podpis



TECHNICKÁ INŠPEKČIA, a.s.

CEOC
INTERNATIONAL

SLOVENSÁ REPUBLIKA

OPRÁVNENIE

Evidenčné číslo: **10/1/2012 – ZZ – S,O (OU) – Ac**

vydané Technickou inšpekciou, a.s., Trnavská cesta 56, 821 01 Bratislava, podľa § 14 ods. 1, písm. a) a § 15 ods. 4 zákona č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov na základe odborného stanoviska č.: 00498/1/2012 z preverenia odbornej spôsobilosti zamestnávateľa:

Názov a sídlo: **Július Póňa – Opravy a revízie výtahov**
Tupolevova 1
851 01 Bratislava

IČO: **22 645 977**

Na druh činnosti:

- S Odborné prehliadky a odborné skúšky vyhradených technických zariadení zdvíhacích**
- O Oprava vyhradených technických zariadení zdvíhacích v rozsahu:**
OU oprava a údržba

V rozsahu:

technické zariadenia zdvíhacie skupina A
c výtahy

Držiteľ oprávnenia je pri činnosti podľa oprávnenia povinný dodržiavať podmienky uvedené v odbornom stanovisku č.: 00498/1/2012 zo dňa 10.02.2012.

V Bratislave dňa: **10.02.2012**

za Technickú inšpekciu, a.s.



ing. Ľudovít Zeman
riadiťel pracoviska Bratislava

182107



TECHNICKÁ INŠPEKCIA, a.s.



SLOVENSKÁ REPUBLIKA

Číslo oprávnenia : OPO – 000001-06

OSVEDČENIE

Evidenčné číslo osvedčenia: **433 /1/2007 – ZZ – A – Ac – E4**

vydané *Technickou inšpekciou, a.s., Trnavská cesta 56, 821 01 Bratislava, podľa § 14 ods. 1, písm. c) a § 16 zákona č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov a po overení odbornej spôsobilosti.*

Július Póňa

dátum narodenia:

trvalý pobyt:

Tupolevova 1

Bratislava

PSČ: 851 01

na činnosť:

A Odborný pracovník vyhradených technických zariadení zdvíhacích podľa § 16 ods. 1 vyhlášky č. 718/2002 Z. z.

v rozsahu:

technické zariadenia zdvíhacie skupina A:

c výťahy

E4 elektrické časti zdvíhacích zariadení

Stanovisko z overenia: 2297/1/2007-ZZ/A

Dátum záverečnej skúšky: 26.6.2007

Dátum a miesto vydania osvedčenia: 28.6.2007, Bratislava



v.z.
Ing. Pavel Kopča
riaditeľ pracoviska Bratislava

024877

OSVZZ3-277

ABSOLVOVANÁ AKTUALIZAČNÁ
ODBORNÁ PRÍPRAVA.

dňa: - 1-02-2012



Ing. Milan Kuk



Absolvovaná aktualizačná
odborná príprava
dňa: 25.6.2015



Ing. Branislav Bartošik

Absolvovaná aktualizačná
odborná príprava
dňa: 04.01.2016



Absolvovaná aktualizačná
odborná príprava
dňa: 19.09.2019



Absolvovaná aktualizačná
odborná príprava
dňa: 17.09.2024



VÝPIS ZO ŽIVNOSTENSKÉHO REGISTRA

Tento výpis má informatívny charakter a nie je použiteľný pre právne úkony

Okresný úrad Bratislava

Číslo živnostenského registra: 105-6803

Obchodné meno

Július Póňa - Opravy a revízie výťahov

IČO

22645977

Miesto podnikania

85101 Bratislava-Petržalka, Tupolevova 1

Predmety podnikania

1. Opravy a revízie výťahov
Deň vzniku oprávnenia: 13.05.1992
2. Sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľnej živnosti

Deň vzniku oprávnenia: 13.09.2005

Dátum výpisu: 27.02.2023

Príloha č. 2 Zoznam a opis výťahov

- Výťah č.1. TONV A - 1 1000 kg, tlačítkové riadenie, 4 stanice
- Výťah č.2. TNV A – 2N 1000 kg, tlačítkové riadenie, 3 stanice
- Výťah č.3. TNV A – 2N 1000 kg, tlačítkové riadenie, 3 stanice
- Výťah č.4. TNV A – 2N 1000 kg, tlačítkové riadenie, 4 stanice
- Výťah č.5. TNV A – 2N 1000 kg, tlačítkové riadenie, 3 stanice
- Výťah č.6. TNV A – 2N 1000 kg, tlačítkové riadenie, 4 stanice
- Výťah č.7. TNV A – 2N 1000 kg, tlačítkové riadenie, 4 stanice
- Výťah č.8. TNV A – 2N 1000 kg, tlačítkové riadenie, 3 stanice



VIENNA INSURANCE GROUP



2380

464	9001198
Číslo návrhu poisťnej zmluvy	
Nová verzia PZ č.:	

NÁVRH POISTNEJ ZMLUVY PRE POISTENIE MAJETKU A ZODPOVEDNOSTI

POISTOVNA	KOOPERATIVA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group Štefanovičova 4, 816 23 Bratislava IČO: 00 585 441 DIČ: 2020527300 IČ DPH: SK7020000746 Spoločnosť je členom skupiny pre DPH. Registrácia: Mestského súdu Bratislava III., Odd: Sa, vložka 79/B	Zástupca poisťovne OK GROUP SLOVAKIA s.r.o.
------------------	--	--

POISTNIK / POISTENY	Meno a priezvisko / Obchodné meno		
	Július Póňa- Opravy a revízie výťahov		
	Rodné číslo / IČO	DIČ	Štátna príslušnosť
			SR
	Adresa - ulica, číslo / Sídlo	PSČ	Mesto
	Tupolevova 1079/1	85101 Bratislava	
	Korešpondenčná adresa - ulica, číslo	PSČ	Mesto
	Číslo účtu v tvare IBAN	Telefón	E-mail

POISTENY (ak je iný ako poisťník)	Meno a priezvisko / Obchodné meno		
	Rodné číslo / IČO		Štátna príslušnosť
	Adresa - ulica, číslo / Sídlo		Mesto
	Telefón	E-mail	

VŠEOBECNÉ ÚDAJE O ZMLUVE	Začiatok poistenia	Koniec poistenia <input checked="" type="checkbox"/> Na neurčito	Od začiatku tohto poistenia sa ruší poisťná zmluva č.
	1/24/2025		
	Vinkulácia	Periodicita platenia poisťného	Druh platby
	Nie	ročne	<input type="checkbox"/> PZ poštový peňažný poukaz <input checked="" type="checkbox"/> KZ bezhotovostne <input type="checkbox"/> KN bezhotovostne bez avíza <input type="checkbox"/> IU inkaso z účtu
	Dátum začiatku pôv. PZ		

REKAPITULÁCIA	prílohy druh poistenia - oddiel	ročné poisťné (vrátane dane)
----------------------	---------------------------------	------------------------------

POISTNÉHO	Oddiel 01_Nehuteľný_majetok	0,00	EUR
	Oddiel 02_Hruteľný_majetok	0,00	EUR
	Oddiel 03_Cennosti_peniaze_a_ceniny	0,00	EUR
	Oddiel 04_Zodpovednosť_z_vlastníctva_nehuteľnosti	0,00	EUR
	X Oddiel 05_Všeobecná_zodpovednosť_za_škodu	185,39	EUR
	Oddiel 06_Zodpovednosť_zvláštny_subjekt	0,00	EUR
	Oddiel 07_Zodpovednosť_jednorázové_akcie	0,00	EUR
	Ročné poistné vrátane dane spolu		185,39

SÚHRN A PLATENIE POISTNÉHO	Poistné je splatené v termínoch:	1. splátka	2/3	Poistné (vrátane dane):	143,87	EUR
		2. splátka		z toho daň z poistenia 8%:	10,66	EUR
		3. splátka		Poistné bez dane:	133,21	EUR
		4. splátka		Dohodnutá splátka k úhrade:	143,87	EUR

Poistné za poskytované poistné krytie sa považuje za uhradené po zaplatení poistného, vrátane dane z poistenia.	Variabilný symbol:	4649001198
	Konštantný symbol:	3558

BANKA	IBAN	SWIFT / BIC kód
Slovenská sporiteľňa, a.s.	SK250900000000175126457	GIBASKBX
UniCredit Bank Slovakia, a.s.	SK2911110000001029706001	UNCRSKBX
Všeobecná úverová banka, a.s.	SK110200000000090004012	SUBASKBX
Poštová banka a.s.	SK346500000000202120000	POBNSKBA
Prima banka Slovensko, a.s.	SK2056000000004804915001	KOMASK2X
Tatra banka, a.s.	SK4211000000002934001428	TATRSKBX

PRÍLOHY	1 Pre toto poistenie platia príslušné ustanovenia Občianskeho zákonníka, označené Všeobecné poistné podmienky (VPP) a Zmluvné dojednania (ZD) (ďalej len "Poistné podmienky").										
	Súčasťou poistnej zmluvy sú aj prílohy:										
	<table border="1"> <tr> <td><input type="checkbox"/></td> <td>Dotazník</td> </tr> <tr> <td><input type="checkbox"/></td> <td>Maximum Possible Loss Certificate (MPL)</td> </tr> <tr> <td><input type="checkbox"/></td> <td>Ponuka</td> </tr> <tr> <td><input type="checkbox"/></td> <td></td> </tr> <tr> <td><input type="checkbox"/></td> <td></td> </tr> </table>	<input type="checkbox"/>	Dotazník	<input type="checkbox"/>	Maximum Possible Loss Certificate (MPL)	<input type="checkbox"/>	Ponuka	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	
	<input type="checkbox"/>	Dotazník									
<input type="checkbox"/>	Maximum Possible Loss Certificate (MPL)										
<input type="checkbox"/>	Ponuka										
<input type="checkbox"/>											
<input type="checkbox"/>											

VPP SME MP 2024	ZD SZ 2021	VPP SME ZP 2024	X	ZD-Š SME 2024
poistenie majetku	spôsoby zabezpečenia	poistenie zodpovednosti		školy

PREHLASENIA A SÚHLASY	1 Poistník svojím podpisom prehlasuje, že:
	<p>a) bol s dostatočným časovým predstihom pred uzatvorením poistnej zmluvy písomne oboznámený s dôležitými</p> <p>b) bol oboznámený so znením Poistných podmienok, ktoré sa vzťahujú na poistenie dojednané touto poistnou zmluvou a ktoré:</p> <p><input type="checkbox"/> prevzal v tlačenej podobe pri podpise tejto poistnej zmluvy,</p> <p><input type="checkbox"/> prevzal v elektronickej podobe pri podpise tejto poistnej zmluvy,</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> pred uzatvorením tejto poistnej zmluvy mu boli na základe ustanovenia §788 ods.3 zákona č. 40/1964 Zb. v znení neskorších predpisov oznámené a sprístupnené na webovom sídle poisťovne www.koop.sk vo formáte pdf, s možnosťou jeho následného stiahnutia alebo tlaču</p> <p>c) bol s dostatočným časovým predstihom pred uzavretím poistnej zmluvy písomne oboznámený vo vzťahu k uzatváraniu</p>

- d úplne a pravdivo odpovedal na všetky otázky týkajúce sa dojednávania poistenia podľa tejto poistnej zmluvy a je) oboznámený s povinnosťami v priebehu trvania poistenia bez zbytočného odkladu oznámiť poisťovni všetky prípadné zmeny v týchto údajoch.
- e poisťované veci sú udržiavané, sú v nepoškodenom a dobrom technickom stave a sú používané k svojmu účelu.) Ďalej prehlasuje, že poistné sumy uvedené v tejto poistnej zmluve zodpovedajú hodnote poisťovaných vecí, že inštalované bezpečnostné zariadenia sú funkčné a pravidelne kontrolované.
- 2 V prípade, ak poistník a poistená osoba nie sú totožné osoby, poistník prehlasuje, že má oprávnenie poskytnúť poisťovni osobné údaje poisteného na účely uzatvárania, správy a plnenia tejto poistnej zmluvy podľa zákona č. 39/2015 Z.z. o poisťovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
- 3 Poisťovňa informuje poistníka, že osobné údaje spracúva v súlade s Nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) (ďalej len „Nariadenie“) a príslušnými slovenskými právnymi predpismi. Poistník prehlasuje, že sa oboznámil s informáciami o spracúvaní jeho osobných údajov podľa Nariadenia, vrátane informácií o jeho právach. Zároveň berie na vedomie, že informácie o spracúvaní osobných údajov je možné nájsť aj na webovej stránke poisťovne.

Július

podpis poistníka

Zmluvné strany si poistnú zmluvu prečítali a na znak súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne podpisujú.

Miesto uzavretia poistenia v Bratislave		podpis poistníka
Dátum uzavretia poistenia: 1/23/25 7:32		V zastúpení: JÚLIUS POŇA
	OK GROUP SLOVAKIA s.r.o. Meno a podpis zástupcu poisťovne IVAN KARBINI	podpis poistníka V zastúpení: JÚLIUS POŇA

V klientskom portáli eKooprativa nájdete všetko o svojich poistkách na jednom mieste. Registrujte sa na www.koop.sk a získate bezpečný prístup k informáciám o zmluvách, škodách, platbách a k ďalším užitočným funkciám.

eKooprativa šetrí váš čas.

Získateľ 1		Získateľ 2	
Meno:	OK GROUP SLOVAKIA s.r.o.	Meno:	
Číslo:	2521182136	Číslo:	

